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Politiški oddelek. 

Občinske volitve ljubljanske. 
Kmalu bodo v Ljubljani mestne volitve. Ob

činski zastop je sedaj v rokah odločno narodnih mož, kar 
je večkrat pokazal, zlasti tudi v vprašanji o uličnih na
pisih. Stvar še sicer ni rešena, a priznati moramo, da je 
mestni zastop vse storil, da v tej stvari brani čast slo
venskega naroda. Ko bi se neugodno rešila, bodo krivi 
le tisti faktorji iz slovenskega tabora, ki so v tem vpra
šanji prihiteli nemškutarjem na pomoč. 

Nekaterim narodna odločnost mestna zastopa že 
dolgo ni po volji in so že z raznimi, včasih nelepimi 
pripomočki skušali izviti iz rok zastop narodni stranki. 
Sprva so pri volitvah dotičniki sami posegli v boj, a ko 
so videli, da ljubljanski volilci ne najdejo nad njihovimi 
kandidati nobenega dopadajenja in jim ne priznavajo po
trebne sposobnosti za upravo mestnega gospodarstva, so 
pa poskusili po ovinkih izriniti narodno stranko iz mest
nega zastopa. Začeli so pripovedovati da le obrtnik more 
zastopati obrtnika in da ima le obrtnik srce za obrt
nika, in ker so menda mej ljubljanskimi volilci obrtniki 
v največjem številu, torej naj bi v mestni zastop volili 
samo obrtnike. To seveda bi bilo samo sredstvo. Zastop 
iz samih obrtnikov v tem smislu besede, kakor za razu-
mijo, bi se tako ne mogel obdržati in volilci sami bi na
posled bili le prisiljeni, poseči po druzih možeh in na
sprotniki narodne stranke se pa nadejajo, da tedaj pride 
vrsta na nje. 

Mestni zastop ljubljanskega mesta je važen zastop 
in v njegov delokrog spadajo kaj različne zadeve in zato 
je potreba, da se vanj pokličejo možje, ki so izvedeni v 
raznovrstnih strokah. Če pogledamo odseke mestnega za
stopa, precej spoznamo, kakšnih mož je treba v mestni 
svet. Za finančni odsek je treba v denarnih zadevah iz
vedenih mož, pravni odsek potrebuje pravnikov, odsek 
za električno razsvetljavo in stavbeni odsek pa tehnikov 

in pa fizikov, šolski odsek pa šolnikov. Obrtniki sami bi 
ne m'>gli opravljati tacih poslov, ker se niso pridobili 
dotičnih sposobnostij. Tacih izrednih talentov pa mej na
šimi obrtniki ni, kot je sedanji predsednik francoske re
publike, ki je od navadnega strojarja se povzdignil na 
tako visoko stopinjo, ki se je v parlamentu kot poslanec 
in minister bil izkazal za velicega veščaka v finančnih 
stvareh in pomorskih stvareh. Tak mož bi se pač znal 
pomagati v najraznovrstnejših strokah, ali taki možje so 
izjeme. Naši obrtniki so sicer prebrisane glave, a niso 
bili v tako ugodnih razmerah, da bi si mogli seznaniti z 
najraznejšimi strokami javnega življenja. Zastop, v ka
terem bi bili sami obrtniki, bi gotovo ne bili kos vsem 
nalogom občinske oprave, če bi pa slabo vodil ob
činske stvari, bi gotovo imeli škodo le volilci. Sicer pa 
mestni zastop nima naloge zastopati le obrtnikov, temveč 
mestno prebivalstvo sploh, tudi trgovce, uradnike i. druge 
stanove. Zaradi tega je pa le pravično, da so v mestnem 
zboru zastopniki raznih stanov. Narodna stranka je za
torej vedno gledala, da so v mestnem zastopu bili zasto
pani razni stanovi. 

Tudi obrtniki so potrebni v mestnem zastopu in 
je narodna stranka vedno gledala, da se je tudi iz tega 
stanu v mestni zbor volilo več zastopnikov in oziralo se 
je tudi na njih želje. Drugi možje v mestnem zastopu so 
obrtnikom šli na roko. Mestni zastop se je vedno 
oziral na interese obrtnikov, kolikor je sploh v njegovem 
področji mogoče. Magistrat se pa ravna pri svojih od
ločbah v obrtnih zadevah po obrtnih zakonih in se tudi 
ravnati mora. Glavna obrtna vprašanja ne spadajo v mestni, 
temveč v druge zastope. Posebno pa nekateri nasprotniki 
narodne stranke s tem slepe ljudi, da je narodna stranka 
nakopala mnogo davkov in obetajo, da se davki znižajo, 
ako pridejo v mestni zastop drugi možje. Edino moramo 
pri tem omeniti, da mestni zastop nima odločevati o 
davkih, temveč le o mestni prikladi, ki je pa jako majhna 
in pri malem obrtniku znaša le 64 kr. 

Kdo je v ljubljanskem mestnem zastopu, pa ne more 
narodni stranki biti vsejedno, ker se vsi Slovenci ozirajo na 



Ljubljano. Vsi narodni nasprotniki bi se veselili, ko bi v 
Ljubljani imeli zastop iz neznanih ljudij. Mislimo, da se 
ljubljanski volilci ne bodo dali zapeljati in bodo rešili 
čast bele Ljubljane, kakor so jo že večkrat. 
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